

報告建議亞省應及早改善高中輟學問題

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

亞伯達省卡加利聯合勸募協會(United Way)公布高中生輟學研究報告，呼籲亞省省府應延後高中生法定許可輟學年齡，從 16 歲延後至 17 歲，並且建議應協助有意重返校園的中輟生，提供免費的中學教育，由 19 歲延長至 24 歲。

報告指出 2009~10 學年，卡加利市高中畢業率只有 71.5%，是全加拿大表現最差的地區之一；2011 年，卡市有高達 3,000 名高中輟學生，根據加拿大學習諮議會 2008 年的估計，每名青少年輟學將花費納稅人在衛生保健、社會救助、犯罪和其他費用每年達 15,850 加元，35 年來，社會總成本估計達 6,230 億加元。

卡加利聯合勸募協會主席伍德女士(Ruth Ramsden-Wood)指出，雖然許多輟學的年輕人願意返回學校，但他們可能會因為無法支付生活費而氣餒；因此，我們只需要協助減少這些障礙，儘早介入，可以減少日後所衍生的數倍社會成本。

該報告網址 <http://www.calgaryunitedway.org/vulnerableyouth/>

參考資料:2011 年 4 月 5 日 卡加利論壇報